



జనరల్ న్యూస్

GENERAL NEWS

తెలుగు దినపత్రిక

శనివారం,
19-10-2024
5

ఘనంగా ప్రముఖ బిల్డర్ మర్లపల్లి శ్రీనివాసులు జన్మదిన వేడుకలు

తెలుగు దినపత్రిక - కూకట్ పల్లి



ప్రముఖ బిల్డర్ మర్లపల్లి శ్రీనివాసులు జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం మిత్రుల మధ్య ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు శ్రీనివాసులకు పూల బొకె అందజేసి కాలువతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో నాగరాజు, నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి జూబిల్స్ రావు, ప్రభాకర్ రావు, వెంకట్ రెడ్డి, విద్యాసాగర్, రాజు, దయానంద్, వెంకటరమణ రెడ్డి, ప్రసాద్, కృష్ణారెడ్డి, రవికుమార్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సాయి, జర్నలిస్టులు నాగరాజు, నరసింహ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్కెల్స్ వల్నటీకి వంద కోట్లు (మొదటి పేజీ తరువాయి)..

ఆ సమావేశంలోనే పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు కూడా తమ వంతు విరాళాలు ప్రకటించారు కూడా. తాజాగా అదానీ ఫౌండేషన్ రూ.100 కోట్లను అందించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే వల్నటీలో భాగస్వామ్యం అవుతున్న కార్పొరేట్ కంపెనీలు సైతం భారీ విరాళాలను ప్రకటించే అవకాశాలు న్నాయి. వల్నటీ తొలి ఛార్జ్ నవంబరు నాలుగో తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానుంది.

జగద్గిరిగుట్ట భవన నిర్మాణ కార్మికులకు స్థలం కేటాయింపు

రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ ఉప కార్యదర్శి గంగాధర్ కి వినతిపత్రం ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యూసుఫ్

తెలుగు దినపత్రిక - కూకట్ పల్లి

జగద్గిరిగుట్టలో గతంలో ఏర్పాటు చేసిన భవన నిర్మాణ కార్మికుల అడ్డాలో నేడు నిలబడి పరిస్థితి లేదని అక్కడ మొత్తం భవనాలు, బస్సులు, ప్రయాణికులతో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడుతుందని కావున జగద్గిరిగుట్ట లో పని చేస్తున్న సుమారు 500మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులకు శాశ్వతమైన అడ్డాను చూపించాలిందిగా ఏబిటియూసీ అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ ఉప కార్యదర్శి గంగాధర్ కి అంజయ్య భవన్లో వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు

25 వేల కోట్లు చాలు! (మొదటి పేజీ తరువాయి)..

హెచ్చరించారు. మూసీ సుందరీకరణ, ప్రక్షాళన తదితరాలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ గా శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజాసభలో ఇచ్చారు. మూసీ పుట్టు పూర్వోత్తరాలను పేర్కొంటూ, తమ ప్రభుత్వ హయాంలో దాని ప్రక్షాళన కోసం చేపట్టిన చర్యలను అంజయ్య, సంగ్మలతో సహా ఆయన వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ పైనే తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఇందుకు సంబంధించి సీఎం రోజుకో మాట మాట్లాడుతూ ప్రజల్ని గొందరగోళంలో పడేస్తున్నారని విమర్శించారు. పెద్ద నోట్ల రద్దు సమయంలో బడే భారం (ప్రధాని మోడీ) కూడా ఈ రకంగానే వ్యవహరించి, జనాన్ని వంచించారని దుయ్యబట్టారు. ఇప్పుడు చోటే భారం (ముఖ్యమంత్రి రేవంత్) కూడా అదే బాటలో నడుస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో రేవంత్ సర్కార్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మూసీ పరిహారానికి ప్రాంతంలో ఎలాంటి సర్వే చేయలేదని అన్నారు. ప్రాజెక్టు వ్యయాన్ని తొలుత నుంచే మూసీ చెప్పిన సీఎం, ఆ తర్వాత దాన్ని రూ.లక్షలన్నర కోట్లకు పెంచారని విమర్శించారు. ఈ అంశంపై సర్కారును ప్రశ్నిస్తే నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేతలు, మంత్రులు గావు కేకలు, పెడబొబ్బలు పెడుతున్నారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ మాదిరిగా అవగాహనా రాహిత్యంతో కాకుండా విషయం తెలుసుకుని మాట్లాడాలంటూ వారికి చురకలందించారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో మూసీ ప్రాజెక్టు కోసం రూ.16 వేల కోట్లతో ప్రతిపాదనలు రాపొందించామని కేటీఆర్ ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. అందులో భాగంగా కొన్ని పనులను కూడా చేపట్టామని తెలిపారు. మురుగు నీటి శుద్ధి కోసం 31 సీవర్జీ (ట్రీట్ మెంట్

బోనకల్ నూతన ఎంపీడివోగా రమాదేవి

తెలుగు దినపత్రిక - బోనకల్



బోనకల్ మండల నూతన ఎంపీడివో గా ఆర్ రమాదేవి శుక్రవారం బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగినది. గతంలో ఆమె వేంసూర్ మండల ఎంపీడివో గా పనిచేసి బదిలీపై వచ్చారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, మండల అభివృద్ధి కోసం తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు, నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎంపీడివో రమాదేవిని ను ఎంపీ ఓ. కెంకల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి, ఈ మండలాధికారి కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మండల పరిషత్ కార్యాలయ సిబ్బంది పలువురు అభినందించారు.

అనుమతి లేకుండా భవన నిర్మాణాలు చేపడితే కౌన్సిలర్ల తప్పవు

తాతానగర్ వార్డు లో మున్సిపల్ అనుమతులు లేని భవనాన్ని కూల్చివేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని తాత నగర్ వార్డులో 216 చదరపు గజాలలో మున్సిపల్ అనుమతులు లేకుండా నిర్మించిన భవనాన్ని శుక్రవారం బుల్డోజర్ తో మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కూల్చివేశారు. భవిష్యత్తులో భవన నిర్మాణాలకు అనుమతి తీసుకోకుండా నిర్మిస్తే నిర్మాణాధికారిగా కూల్చి వేయడం జరుగుతుందని కోనగిరి మున్సిపల్ కమిషనర్ రామానుజుల రెడ్డి తెలిపారు. భువనగిరి పట్టణ మున్సిపల్ పరిధిలోని తాత నగర్ ఇండియన్ గ్యాస్ కార్యాలయం సమీపాన నర్సేంబర్ 1065ఆ, రోడ్ నెంబర్ 15 /1 లో 216 చదరపు గజాలలో నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాన్ని మున్సిపల్ అధికారులు పలుమార్లు నోటీసులు, మౌఖిక ఆదేశాలు జారీ చేసినప్పటికీ సదరు భవన నిర్మాణ యజమాని నక్కల పదావతి



స్పందించకపోవడంతో భవనాన్ని మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు బుల్డోజర్ తో, మున్సిపల్ సిబ్బందితో కూల్చివేయడం జరిగిందని మున్సిపల్ కమిషనర్ రామానుజుల రెడ్డి తెలిపారు. పట్టణ పరిధిలో చట్టపరమైన డాక్యుమెంట్లతో మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం ఉత్తర్వులు లేకుండా భవన నిర్మాణాలు చేపడితే చట్టపర చర్యలు చేపట్టడమే గాక కూల్చి వేయడం జరుగుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కూల్చి వేత కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో పాటు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. భువనగిరి పట్టణంలోని స్థానిక తాత నగర్ లోని ఇండియన్ గ్యాస్ ఆఫీస్ వద్ద సర్వే నం. 1065/A, ప్లాట్ నం. 15/1లో విస్తీర్ణం 216 sq.yards లో భవన నిర్మాణ

ఎన్టీయూహెచ్ యూనివర్సిటీలో అల్ ఇండియా టైక్వాండో పురుషుల, మహిళా జట్టు ఎంపిక



జై ఎన్ టి యూ హెచ్ యూనివర్సిటీలో అల్ ఇండియా టైక్వాండో పురుషులు మహిళా జట్టు ఎంపిక జెఎన్టీయూ హెచ్ యూనివర్సిటీలో టైక్వాండో పురుషులు, మహిళా జట్టు సెలక్షన్ ట్రయల్స్ ను నిర్వహించడం జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా జెఎన్టీయూ హెచ్ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎన్ వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని క్రీడాకారులు అభినందించడం జరిగింది. క్రీడాకారులకు కావలసిన సదుపాయాలు కల్పించి జాతీయస్థాయిలో రాణించే విధంగా చేస్తానని రిజిస్ట్రార్ తెలిపారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు గురునానక్ డేవ్ యూనివర్సిటీ అవ్వతే సర్ లో జరిగే అల్ ఇండియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ ఛాంపియన్స్ లో పాల్గొనడం జరుగుతుంది. ఈ సెలక్షన్లు జై ఎన్ టి యూ హెచ్ టైక్వాండో సెక్రటరీ సోన్లీ కౌన్సిల్ ప్రొఫెసర్ ఎన్ఎస్ దిలీప్ ఫీజిక్లర్ డైరెక్టర్ డా. నల్లగొండ అశోక్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టైక్వాండో కోచ్ బాబూలాల్ నాయక్ వివిధ కళాశాల నుండి ఫిజిక్లర్ డైరెక్టర్లు పాల్గొని క్రీడాకారులను అభినందించడం జరిగింది. నవంబర్ 6వ తారీఖు నుండి 9వ తారీఖు వరకు జరిగే అల్ ఇండియా ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టైక్వాండో ఛాంపియన్స్ లో పురుషుల జట్టు పాల్గొనడం జరుగుతుంది. నవంబర్ 12వ తేదీ నుండి 15 వరకు జరిగే అల్ ఇండియా ఇంటర్ యూని వర్సిటీ మహిళా ఛాంపియన్ షిప్ లో మహిళా జట్టు పాల్గొనడం జరుగుతుంది..

అల్లాపూర్ డివిజన్లో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు వచ్చినా అండగా ఉంటాం

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

తెలుగు దినపత్రిక - కూకట్ పల్లి



కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని అల్లాపూర్ డివిజన్ ప్రజల సమస్యలపై సాంస్థిక కార్యకర్తల సమీక్ష గానుండి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు కాలనీలలో రోడ్డు డ్రైనేజీ మంబినీటి సమస్యలు ఉన్నాయని అదేవిధంగా హైద్రా పేరుతో రాజీవ్ గాంధీ నగర్ , సఫ్టార్ నగర్ ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుకు విన్నవించుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ అల్లాపూర్ డివిజన్లోని సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సత్వరమే పరిష్కారం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ఎన్నో సందర్భాలుగా నివాసాలు ఉంటున్న ఇండ్లపై చేసే అపోహలను లెక్కచేయవద్దని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ , సఫ్టార్ నగర్ ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురికావద్దని అన్నారు. నివాసాలు ఉంటున్న నిరుపేదల జోలికి వస్తే తాను అండగా నిలబడతానని అందరూ ధైర్యంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు గౌనుద్దీన్, బలయ్య, వీరారెడ్డి, బాబా, పలు కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన

అదనపు కలెక్టర్ లినిక్ వత్సల్ టోపాక్

తెలుగు దినపత్రిక - మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి



మహబూబాబాద్ జిల్లా చిన్నగూడూరు మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల, ఎస్సీ హాస్టల్ ను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లినిక్ వత్సల్ టోపాక్ శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కస్తూర్బా పాఠశాలలోని వంట, తరగతి గదులను, ఎస్సీ హాస్టల్లోని వంటగది పరిస్థితులను, విద్యార్థుల గదులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ హాస్టల్లో పరిస్థితులను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతరంగం కస్తూర్బా పాఠశాల ఎస్ ఓ లలిత పాఠశాలలోని సమస్యలను, ముఖ్యంగా కోతులవల్ల పడుతున్న బాధలను అదనపు కలెక్టర్ కు వివరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూర్బా పాఠశాల ఎస్ ఓ లలిత, తాసిల్దార్ మహబూబ్ అలీ, ఎంపీడివో రామారావు, కార్యదర్శి సోమన్న తదితరులు ఉన్నారు.